
W tabeli podano wyniki zakończonego sezonu szkolnej ligi piłkarskiej. Każda drużyna 
rozegrała 10 meczów. Za wygrany mecz otrzymywała 3 punkty, za remis - 1 punkt, 
a za porażkę - 0 punktów.

1. Zieloni                      26            39          13
2. Biali                          21            34          20
3. Czerwoni                  13            27          27
4. Czarni                       10           26          33
5. Niebiescy                  7             28          37
6. Pomarańczowi          5             11          44

punkty
bramki 

zdobyte stracone

a) O ile więcej punktów od Niebieskich zdobyli Biali?  Odp.:......................................

b) O ile mniej punktów od Zielonych zdobyli Czerwoni?  Odp.: ............................

c) Ile razy więcej punktów zdobyła drużyna Czarnych niż drużyna Pomarańczowych?  Odp.: .......................

d) Jedna drużyna wygrała 3 spotkania i 4 razy zremisowała. Która to drużyna?  Odp.: .......................

e) Jedna drużyna wygrała 2 spotkania i raz zremisowała. Która to drużyna?  Odp.:.......................

f) Zieloni w lidze nie przegrali ani jednego meczu. Ile razy odnieśli zwycięstwo, 
    a ile razy zremisowali?
                                            Odp.: ...........................................................................................

g) Która drużyna straciła 4 razy więcej goli, niż zdobyła?  Odp.: ..........................................

h) W ostatnim meczu ligi Biali grali z Niebieskimi. Faworytami tego spotkania byli Biali,
    którzy wcześniej wygrali już 6 meczów i tylko raz przegrali z Zielonymi. 
   Jakim wynikiem zakończył się ten mecz? (zaznacz)

2:2                          1:3                        4:5                     2:4                      5:4

Szkolna Liga


